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1. ZÁKLADNÍ POPIS 

Projekt řeší výstavbu nabíjecích stanic a jejich elektrorozvaděče pro elektromobily na parc.č. 

734/3, st. 3917, 728/2, st. 3802, st. 3803. 

 

2. ROZSAH DOKUMENTACE PRO ZHOTOVITELE 

Zhotovitel v rámci této PD řeší připojení NS na interní elektrickou síť innogy Energo, s.r.o. 

Teplárna Náchod Plhovská 544, 547 35 Náchod v budově Nových dílen na parc.č. st 3917 

v rozvaděči NN a odjištěno jističem 4P 40A. Budova je součástí areálu a na základě prohlídky 

byla určena trasa od rozvaděče NN po obvodovou konstrukci technickým dozorem teplárny. 

Vzhledem k absenci jakékoliv dokumentace k budově na parc.č. st 3917 či areálu teplárny, bylo 

podána informace o technickým zastoupením teplárny o délce trasy pro možnost zanesení do 

rozpočtu pro možnost výběru zhotovitele. V budově se jedná o rozvod elektrického kabelu 

v zemním kanálu, který vede do místnosti, ze které se prostupuje do vnějšího prostoru. Zde 

bude část vedena v zemním kanálu a část po vnitřní stěně v plastovém elektroinstalační liště, 

kde na konci bude protažena skrz obvodovou konstrukci pomocí jádrového vrtání a vyvedena 

v PEHD korugované chráničce průměru 50mm do venkovního prostoru, kde bude zakrytována 

nerezovým krytem kotveným do stěny objektu pomocí hmoždiněk. Dále vede trasa pod terénem 

překopem asfaltové silnice, úzkého chodníku až k panelovému plotu druhé straně. Zde 

vystoupá do výše 1,7m v nerezovém, neperforovaném kovovém kabelovém žlabu 100x100mm, 

kotveno k sobě nerez. šroubem instalovaném na stěnové podpěry, uchycené do betonového 

plotu po 0,5m. Tímto žlabem bude po plotu vedena až k místě umístění RE, kde bude opět 

Tabulka vlastníků 

Parcelní číslo Katastrální území Kraj Vlastník 

734/3 

Náchod [701262] Královéhradecký 

MĚSTO NÁCHOD, Masarykovo náměstí 40, 54701 
Náchod 

St. 3917 

728/2 

st. 3802 

st.3803 

innogy Energo, s.r.o., Limuzská 3135/12, Strašnice, 
10800 Praha 10 
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svedena pod terén a zeminou zatažena do zděného pilíře. 

Samotné NS budou dodány na stavbu samostatně a to innogy Energo, s.r.o. Z tohoto důvodu 

položky jako je nabíjecí stanice(součástí je elektroměr a proudový chránič) a stojan s kotvícím 

materiálem, nejsou v položkovém rozpočtu uvedeny. Zhotovitel tyto stanice obdrží po domluvě 

s investorem přímo na stavbu. Zhotovitel nabíjecí stanice ukotví dle PD a osadí jistící prvky, dle 

schématu RNS. Rozvaděče a prvky spojené s kabeláží, připojení na soustavu NN a revizní zprávy 

provede zhotovitel. Nastavení a oživení NS bude následně provádět dodavatel technologie v 

koordinaci s investorem stavby innogy Energo, s.r.o. 

Před zahájením prací bude v rámci před-realizační práce domluveno datum dodání výše 

zmíněných prvků pro možnost sestavení např. rozvaděčů RNS mimo stavbu. 

3. PROJEKTOVÉ PODKLADY 

- geodetické zaměření 

- obecné požadavky 

- konzultace se zástupci investora 

- prohlídka místa 

4. ZÁKLADNÍ TECHNICKÉ ÚDAJE ENERGETICKÉ SOUSTAVY 

3PEN 400 V/230 V, 50 Hz, TN-C-S – přípojková skříň SS101  

3PEN 400 V/230 V, 50 Hz, TN-C-S – silnoproudé rozvody 

Ochrana proti nebezpečnému dotykovému napětí: dle ČSN 332000-4-41  

- základní:  samočinným odpojením od zdroje 

- zvýšená:  ochranným pospojováním, proudovými chrániči 

 Uzemnění: dle ČSN 332000-5-54 

 Prostředí: dle ČSN 33 2000-1 ed. 2: nebezpečné 

5. NAPÁJENÍ ELEKTRICKOU ENERGIÍ 

Napojení na napájecí síť proběhne straně teplárny (innogy Energo s.r.o.) v budově Nových 
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dílen v rozvaděči NN, kde bude osazeno jištění 40A. Fakturační měření elektrické energie bude 

řešeno jako sestava s přímím měřením, hl. jistič nastaven na 64A, plombovatelný, přímé měření, 

uchycení na DIN lištu, číslicový umístění plastového rozvaděče do bet. oplocení, v provedení 

veřejně přístupném, dle vyhl.č.359/2020 Sb. do „výklenku betonového plotu(zdi)“ s otevíráním 

do ulice. Dále bude vyveden silový kabel CYKY J 5x25mm do podružného rozvaděče RNS odkud 

s hl. jističem 3P 80A jsou napájeny jednotlivé NS. Jedná se o běžnou soustavu 0,4kV, 3PEN 400 

V/230 V, 50 Hz, TN-C-S. 

Měření proběhne jako typizovaná elektroměrná skříň s požadavky dle distributora. 

Dle investora Innogy Energo s.r.o. je počítáno se soudobostí zatížení max 0,8. Pro nabíjecí 

stanice bylo ze strany napojení vyhrazen příkon 22kW. Každá nabíječka bude softwarově tedy 

omezena na maximální vytížení 11kW. 

6. POPIS TECHNICKÉHO ŘEŠENÍ 

Napojení proběhne na straně teplárny (innogy Energo s.r.o.) v budově “Nových dílen“ 

v rozvaděči NN odjištěno jističem 3P 40A. Následně bude zavedeno do elektroměrného 

rozvaděče, kde bude umístěn hlavní jistič 3P 64A. RE rozvaděč a rozvaděč RNS jsou umístěny 

vedle sebe ve „výklenku“ v betonové zdi teplárny. K rozvaděči RE bude veden silový kabel CYKY-

J 5x25mm. Dále bude propojen tímto kabelem rozvaděč RNS. Rozvaděč bude vyzbrojen 

modulárními jističi – 4P – 40A – charakteristika C na jednotlivé okruhy NS. Proudový chránič a 

elektroměr je součástí nabíjecí stanice a není součástí dodávky zhotovitele. Datové propojení 

bude řešeno pouze mezi stanicemi NS. K jednotlivým NS budou přivedeny kabely CYKY-J 

5x16mm2, kabely budou vedeny v PEHD ohebné chráničce. V rozvaděči bude dále ponechána 

rezerva 20%. Hlavní vypínač o hodnotě 3P 80A bude osazen na vstupu do RDS. 

7. PROVEDENÍ SILNOPROUDÝCH ROZVODŮ 

Použité vodiče budou typu CYKY dle projektové dokumentace. Jedná se především o vedení 

v exteriéru, a to v zemině a nerezovém žlabu, kde bude dodržen výkres schematického uložení, 

který je součástí PD. Dimenze kabeláže bude provedena dle výkresové dokumentace a 

k jednotlivým NS bude vždy veden z rozvaděče RNS samostatný kabel typu CYKY-J a to 

k jednomu stojanu jedna chránička a dvou kabelech.   
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8. PROVEDENÍ DATOVÝCH ROZVODŮ 

 V rámci řízení NS bude řešen i rozvod datových kabelů, a to pouze mezi jednotlivými 

stanicemi, mezi kterými bude natažen stíněný datový kabel UTP CAT6 vhodný do venkovního 

prostředí s IP 67 vedený v chráničce DN50. Požadavkem investora není provedení pomocí 

dynamického řízení NS. 

9. ENERGETICKÁ BILANCE 

Vzhledem k připojení na stávající areálovou síť elektrické energie areálu teplárny vlastníka 

innogy Energo s.r.o. je nasmlouváno s podnikem elektrické energie dostatečná kapacita sítě a 

tím i množství energie. Je řešeno smlouvou o uzavření budoucí smlouvy o připojení odběrného 

elektrického zařízení k distribuční soustavě do napěťové hladiny 0,4 kV.   

10. CHARATKERIZACE NABÍJECÍ STANICE 

Bude se jednat o 2 nabíjecí stanice: 

NABÍJECÍ STOJAN EVBOX AC BUSINESS 2x22 KW 

Specifikace 

Typ krytu Polykarbonátový 
Barva Bílá, Modrá, Šedá 
Indikátor nabíjení Ano 
3G Ano 
Wi-Fi Ano 
Čtečka RFID karet Ano 
Elektroměr Ano 
Rozměry (VxŠxH) 600x255x410 mm 
Váha Max. 11 kg 
Uchycení Na zeď nebo stojan 
Záruka 3 roky 
Nabíjecí výkon 2×22 kW 
Typ konektoru 2x Typ 2 
Počet konektorů 2 
Jmenovité vstupní napětí 400 V 
Jmenovitý vstupní proud: 2×32 A 
Zátěžový proud 2×32 A 
Měření energie Ano 
Ochrana krytu IK10, IP54 
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11. USAZENÍ NS 

Nabíjecí stanice bude usazena na betonové patce 400x400x700mm dle schematického 

výkresu osazení NS. V rámci dodávky zhotovitele se bude jednat o provedení betonové patky 

osazení stojanu NS, vyvrtání děr s předvrtávkou, začištění děr, zanesením závitových tyčí M8 

upevněných pomocí rychleschnoucí chemické kotvy s přesahem betonové patky min. 25mm 

pro možnost uchycení závitových matic. (dle montážního předpisu výrobce). Kotevní materiál 

je součástí dodávky NS, tudíž dodávkou innogy Energo s.r.o. Dále zhotovitel zatáhne kabely do 

jednotlivých stojanů NS a ponechá si 1m rezervy nad výšku stojanu! Zatažen bude jak silový 

kabel 2x CYKY J 5x16mm, tak 2x datový kabel UTP CAT6. Po zatažení kabelů bude naspojkováno 

a připojeno do NS dle montážního předpisu NS. 

12. ROZVÁDĚČE 

Rozváděč RNS +RE 

Z vnitroareálové budovy st.č. 3917 se jedná o rozvod elektrického kabelu CYKY J 5x25mm 

v zemním kanálu, který vede do místnosti, ze které se prostupuju do vnějšího prostoru. Zde 

bude část vedena v zemním kanálu a část po vnitřní stěně v plastové elektroinstalační 

liště(žlabu), kde na konci bude svedena pod stávající podlahu a vyvedena v PEHD korugované 

chráničce průměru 50mm do venkovního prostoru, kde bude zakrytována nerezovým krytem 

kotveným do stěny objektu pomocí hmoždiněk. Dále vede trasa pod terénem překopem 

asfaltové silnice, úzkého chodníku až k panelovému plotu druhé straně. Zde vystoupá do výše 

1,7m v nerezovém, neperforovaném kovovém kabelovém žlabu 100x100mm, kotveno k sobě 

nerez. šroubem instalovaném na stěnové podpěry, uchycené do betonového plotu po 0,5m. 

Tímto žlabem bude po plotu vedena až k místě umístění RE, kde bude opět svedena pod terén 

a zeminou zatažena do zděného pilíře. Rozvaděč RE po zasazení do výřezu plotu bude 

obestavěn z vnitřní strany plotu bílými cihlami do výšky svého osazení 1,3m dle výkresové 

dokumentace. Vzhledem k úzké tloušťce betonového plotu bude muset být rozvaděč usazen do 

výklenku cihelného pilířku dle montážního předpisu výrobce rozvaděče. Stejně tak bude 

proveden rozvaděč RNS.  Elektroměrný rozvaděč bude proveden se zapojením dle schématu a 

podmínkách budoucího distributora (ČEZ a.s.), dále do podružného rozvaděče pro nabíjecí 

stanice RNS. Zde bude osazen hl. vypínač 3P 100A. Bude se jednat o prázdnou plastovou krabici 

určenou k osazení jistících prvků určenou do venkovního prostředí s min. krytím IP44. Následně 

budou osazeny jistící prvky pro jednotlivé NS dle schématu rozvaděče RNS. Bude se jednat o 
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modulární jistič – 4P – 40A – charakteristika C. Proudový chránič a elektroměr jsou součástí 

dodávky NS. Plastová rozvodná skříň bude řešena jako prázdná a následně osazena dodaným 

vybavením po domluvě s Innogy Energo s.r.o. Bude se jednat o spojité plastové skříně jak pro 

rozvaděč RNS s možností osazení do venkovního prostředí, krytím IP44, IK10 a zkratovou 

odolností 10kA. 

 

Osazení do betonového plotu 

Rozvaděče budou provedeny jako rozvaděče umístěné do výklenku s nehořlavým 

materiálem. Jelikož se jedná pouze o betonové panely, za kterými je volný prostor, bude 

z vnitřní části plotu od zemně pilířek dozděn z bílých cihel a rozvaděče budou svou částí 

usazeny do zdiva. Výška rozvaděče nad UT bude min. 0,6m, doporučení je 1,2m. Před 

rozvaděčem bude volný prostor o hloubce min. 0,8m. Zhotovitel dodrží montážní předpis 

výrobce konkrétního rozvaděče, který bude odpovídat požadavkům případného budoucího 

distributora (ČEZ a.s.). Rozvaděče budou kompletně obezděny a přívodní kabel bude přiveden 

ze země vnitřní komorou v PEHD chráničce o průměru 90mm. Rozvaděče budou izolovány 

pěnovým polystyrenem o síle min. 3cm. 

Rozvaděče budou vypracovány zhotovitelem jako typizované plastové rozvaděče určení do 

venkovního prostředí veřejného prostranství. Zhotovitel zkonstruuje rozvaděče dle příslušných 

požadavků a norem primárně dle souboru norem dle ČSN EN 61439. Rozvaděč bude obsahovat 

mimo jiné informace pro identifikaci rozvaděče a dokumentaci o rozvaděči umístěnou 

v přihrádce na vnitřní straně dveří rozvaděče. Rozvaděč bude opatřen jedním nebo více štítky, 

označenými trvanlivě a umístěnými na takovém místě, aby byly viditelné a čitelné, když je 

rozvaděč instalován do provozu, kontroluje se zkouškou dle ČSN EN 61439-1 ed. 2 a prohlídkou. 

 

Značeni pro identifikaci ROZVÁDĚČE 

Rozvaděč bude opatřen jedním nebo více štítky, označenými trvanlivě a umístěnými na 

takovém místě, aby byly viditelné a čitelné, když je rozvaděč instalován do provozu, kontroluje 

se zkouškou dle ČSN EN 61439-1 ed. 2 a prohlídkou. Na identifikačním štítku (identifikačních 

štítcích) musí být uvedeny následující informace týkající se ROZVÁDĚČE 

a) označení nebo ochranná známka výrobce ROZVÁDĚČE (ČSN EN 61439-1 ed. 2); 

b) typové označení nebo identifikační číslo, nebo jakékoliv jiné prostředky   
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identifikace umožňující obdržet příslušné informace od výrobce ROZVÁDĚČE; 

c) prostředky určeni data výroby; 

d) IEC 61439-X (specifická část ,,x“ musí být uvedena). 

POZNÁMKA Příslušná norma pro ROZVÁDÉČ může specifikovat, kde mají být doplňující 

informace uvedeny na identifikačním štítku. 

 

Dokumentace 

Informace týkající se ROZVÁDĚČE 

Všechny charakteristiky rozhraní podle ČSN EN 61439-1 ed. 2 (kap.5), kde to přichází v úvahu, 

musí být uvedeny v technické dokumentaci výrobce ROZVADECE dodávané s ROZVÁDĚČEM. 

Pokyny pro manipulaci, instalaci, provoz a údržbu 

Výrobce ROZVÁDĚČE musí v dokumentaci nebo v katalozích uvést případné podmínky pro 

manipulaci, instalaci, provoz a údržbu ROZVÁDĚČE a zařízení v něm obsažená. 

Je-li to nutné, musí být v pokynech uvedena opatření která mají zvláštní důležitost pro 

správnou a řádnou dopravu, manipulaci instalaci a provoz ROZVÁDÉČE. Uvedení detailů o 

hmotnosti je zvlášť důležité v souvislosti s dopravou ROZVÁDĚČŮ a manipulaci s nimi. 

Správné umístění a instalace zvedacích prostředků a velikost závitu úchytů, přichází-li to v 

úvahu, musí být uvedeny v dokumentaci výrobce ROZVÁDĚČE nebo v pokynech pro způsob 

manipulace s ROZVÁDĚČEM. 

Musí být specifikována případná opatření týkající se EMC, spojená s instalací, provozem a 

údržbou ROZVÁDĚČE (viz Přílohu J v ČSN EN 61439-1 ed. 2). 

Pokud má být ROZVÁDĚČ určený speciálně pro prostředí A použit v prostředí B, musí být v 

návodu pro obsluhu uvedena následující výstraha: 

UPOZORNĚNÍ 

Tento výrobek byl navržen pro prostředí A. Používání tohoto výrobku v prostředí B může  

způsobit nežádoucí elektromagnetické rušení; v tom případě může být požadováno, aby 

uživatel učinil přiměřená opatření pro zmírnění tohoto rušení. 

Kde je to nutné, musí být ve výše uvedených dokumentech uveden doporučený rozsah a 

četnost údržby. 
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Není-li uspořádání obvodů zřejmé z rozmístění instalovaných přístrojů, musí být dodány 

příslušné informace, např. schémata zapojení nebo tabulky. 

 

Identifikace zařízeni a/nebo součástí 

Uvnitř ROZVÁDĚČE musí být možné identifikovat jednotlivé obvody a jejich ochranná 

zařízení. Identifikační štítky musí být čitelné, trvalé a vhodné pro reálné okolní prostředí. 

Veškerá použitá označení musí odpovídat IEC 81346-1 a IEC 81346-2 a musí být identická s těmi, 

která byla použita na schématech zapojeni, která musí být v souladu s IEC 61082-1. 

Stop tlačítko (havarijní odpojení na sítě) 

Na rozvaděči RNS, v přední části dosažitelné pro uživatele NS, bude umístěno nouzové 

tlačítko pro možnost okamžitého odpojení všech nabíjecích stanic od zdroje elektrické energie 

v případě havárie či jiného nouzového stavu. Tlačítko bude napojeno na hl. jistič v rozvaděči 

pomocí vypínací cívky. Bude se jednat o typ tlačítka krytým průhledným ochranným sklíčkem a 

bude umístěné na přední straně rozvodné skříně, nebo na jiném viditelném místě.  

13. ZEMNĚNÍ  

Ochranné zemnění bude napojeno na stávající zemnící soustavu areálu teplárny. Nabíjecí 

stanice bude zemněna ochranným vodičem přivedeným společně se silovými vodiči, dle 

montážního návodu stojanu pomocí lisovaného kabelového oka přišroubovaného ke kostře 

stojanu. Šroub i oko budou opatřeny antikorozním postřikem. 

14. ZNAČENÍ A UMÍSTĚNÍ 

V rámci změny parkovacího stání na stání s možností dobíjení bude provedeno na okraji 

těchto parkovacích míst dopravní značení pomocí Informativní provozní dopravní značky „P 

elektromobil“ s doznačením ukazatele směru a počtu míst. NS bude umístěna primárně na 

středovou linii dvou parkovacích míst pro nejmenší možnou vzdálenost automobilu a NS. 

Z důvodu bezpečnosti bude proveden na park. Stání CARstop s odsazením cca 0,5m od NS, tak 

aby automobil nemohl NS poškodit při běžných dopravních situacích. 

Konkrétní značení 
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• svislou dopravní značku č. IP12 

• svislou dopravní značku č. IJ7 se symbolem 406 s dodatkovou tabulkou č. E13 

„STÁNÍ POVOLENO POUZE PO DOBU DOBÍJENÍ“  

• E8d „vlevo(vpravo)“, s řešeným úsekem v metrech, která bude navržena k osazení u 

pravého rohu posledního pravého parkovacího stání s úsekem platnosti vlevo. 

• vodorovné dopravní značení V15 „Nápis na vozovce“ vyznačující symbol EKO  

• Carstop – parkovací doraz, u každého parkovacího stání, jak je navržen v 

Koordinační situaci, výkres č. 3 

15. PARKOVACÍ STÁNÍ 

Projekt nevymezuje nová parkovací stání určená pouze pro elektromobily. Vyznačená 

parkovací stání budou pouze osazena NS, kde je možné si elektromobil dobít. Celkový počet 

parkovacích míst se tímto projektem nemění, pouze je provedena možnost nabíjení a 

provedeno dopravní svislé a vodorovné značení. 

Car Stop 

V rámci parkovacích míst bude instalován i parkovací doraz dle vyjádření PČR na jedno místo 

2x 100x550x150 v x š x h (mm), vyrobeno z tvrdé pryže, s barevným provedením žlutých a černých 

pruhů, kotveno do konstrukce parkovacího místa pomocí kotvících šroubů a hmoždinek. 

CarStop zvýrazněný žluto-černým značením. Bude osazen před stávajícím obrubníkem tak aby 

zajistil ochranu NS proti nárazu automobilu.  

16. POŽADAVKY NA POSTUP STAVEBNÍCH A MONTÁŽNÍCH PRACÍ 

Montáž zařízení smí provádět pouze firma, která má pro tuto činnost vyškolený personál. 

Kromě toho musí být pracovníci dodavatelských firem prokazatelně vyškoleni výrobcem 

příslušného zařízení a musí mít osvědčení o oprávnění zařízení montovat či provádět na něm 

servis. Při instalaci musí pracovníci dodavatelských firem bezpodmínečně dodržovat všechna 

právní ustanovení, týkající se bezpečnosti práce a ochrany zdraví pracovníků. Montáž musí 

odpovídat příslušným technickým podmínkám výrobců. 
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17. BEZPEČNOST A OCHRANA ZDRAVÍ NA PRACOVIŠTI 

Dodavatel stavby je povinen zabezpečit stavbu z hlediska bezpečnosti práce a ochrany zdraví 

ve smyslu příslušných ustanovení zák. č. 262/2006 Sb., zák. č. 88/2016 Sb., zák.č.258/2000 Sb. a 

zák.č. 455/791 Sb. a zpracovat plán BOZP dle zákona č. 88/2016.Pracovníci, kteří budou pracovat 

na staveništi musí být vybavení pracovními oděvy a OOPP a musí být prokazatelně seznámeni 

s riziky popsanými v plánu BOZP. Při provádění prací je nutné dodržovat všechny v době 

realizace platné zákony, vyhlášky, normy a nařízení v oblasti bezpečnosti práce. 

Elektromontážní práce mohou provádět pouze pracovníci s kvalifikací dle § 6, a vyšší, vyhlášky 

50/78 Sb. Práce na elektrickém zařízení pod napětím je zakázána. Před uvedením zařízení do 

provozu musí být vypracována výchozí revize. 

Revize elektrického zařízení musí být prováděna ve lhůtách stanovených ČSN 33 1500dle ČSN 

33 2000-6-61. Podmínkou zprovoznění je platné výchozí revize. 

18.OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ PŘI VÝSTAVBĚ 

Uložení přebytečné zeminy z výkopu je nutné projednat s příslušnými orgány. S odpady, 

které vzniknou v průběhu provádění stavby i z další činnosti v objektu zařízení staveniště, je 

nutno nakládat v souladu s ustanoveními zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a předpisy 

souvisejícími. Odpady lze likvidovat, nebo jiným způsobem zneškodňovat pouze na zařízeních 

k tomuto účelu odsouhlasených ve smyslu ustanovení zákona č. 185/2001 Sb., v platném znění. 

19. KRYTÍ ELEKTRICKÉHO ZAŘÍZENÍ 

Všechno navržené elektrické zařízení musí mít potřebné krytí určené příslušnými normami 

pro dané prostředí. Zařízení lze provozovat pouze v kompletním a nepoškozeném stavu, za 

podmínek stanovených výrobci jednotlivých zařízení. 

Revize elektrického zařízení musí být prováděna ve lhůtách stanovených ČSN 33 1500dle ČSN 

33 2000-6-61. Podmínkou zprovoznění je výchozí revize. Zařízení musí splňovat požadavky 

normy ČSN 332000–7 - 714.Veškeré elektromontážní práce musí být provedeny podle platných 

norem ČSN. Při montáži a demontáži musí být dodrženy všechny platné bezpečnostní předpisy. 
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20. BEZPEČNOST PRÁCE 

Veškeré montážní práce – elektro budou provedeny dle platných norem ČSN s ohledem na 

nutnost dodržení evropských předpisů a standardů.   

ČSN 33 0340 – Ochranné kryty elektrických zařízení a předmětů 

ČSN 33 0360 – Místa připojení ochranných vodičů na elektrických předmětech 

ČSN 33 1310 – Bezpečnostní předpisy pro el. zařízení určená k užívání osobami bez el. kvalifikace 

ČSN 33 1500 - Revize elektrických zařízení  

ČSN 33 2000  - 1 - Rozsah platnosti, účel a základní hlediska 

   - 4 - Bezpečnost 

   - 5 - Výběr a stavba elektrických zařízení, uzemnění 

   - 6 - Revize 

   - 7 - Zařízení jednoúčelové a ve zvláštních objektech 

ČSN 33 2180 – Připojování elektrických přístrojů a spotřebičů 

ČSN 33 23xx – Předpisy pro elektrická zařízení v různých prostředích 

ČSN 33 3060 - Ochrana elektrických zařízení před přepětím 

ČSN 33 3210 – Rozvodná zařízení 

ČSN 34 1050 - Předpisy pro kladení silových elektrických vedení 

ČSN 34 1390 - Předpisy pro ochranu před bleskem 

ČSN 34 31xx – Bezpečnostní předpisy pro obsluhu a práci na el. zařízení 

ČSN EN 13201 Veřejné osvětlení 

ČSN 73 6005 – Prostorové uspořádání kabelových sítí 

Dále bude vhodným konstrukčním a dispozičním řešením v průběhu stavební přípravy 

(umístění rozvaděčů, umístění kabelových tras, ochrana kabelů před poškozením atd.) 

eliminováno na minimum nebezpečí úrazu elektrickým proudem při provozu. 

21. PROVEDENÍ STAVEBNÍCH PRACÍ 

Postup prací:     

- vytýčení objektů přívodního vedení, rozvaděče a nabíjecích stanic 

- výkopové práce – hloubení výkopů rypadlem, příprava povrchu včetně zhutnění a vyrovnání 

podkladu 

- příprava uzemnění, položení zemnícího pásku 
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- provedení pískového lože pro přívodní vedení, provedení betonového lože C16/20 pod 

rozvaděč 

- uložení přívodního vedení včetně chrániček do stavebního výkopu a zasypání pískovým 

zásypem 

- osazení a připojení rozvaděče 

- zásyp suchým plaveným pískem  

- betonáž betonových patek nabíjecích stanic a dopravní značky, umístění kotevních prvků 

- zahrnutí výkopů, strojní zhutnění po vrstvách 200 mm, nad přívodní vedení bude umístěna 

výstražná folie 

- zapískování rozvaděče nad úroveň terénu 

- dosypání zásypovým materiálem 

Křížení VN NN 

V křížení s inženýrskými sítěmi budou kabely VN/NN mechanicky ochráněny v celé délce 

křížení +1m na každou stranu od osy křížení. Budou dodrženy vzájemné odstupové vzdálenosti 

mezi inženýrskými sítěmi dle ČSN 73 6005. U plastových mechanických ochran bude nahrazeno 

pískové lože betonem C6/7,5 v délce křížení +1m na každou stranu od osy křížení. Definitivní 

úpravy povrchů jsou řešeny dle TP 146 “Povolování a provádění výkopů a zásypů rýh pro 

inženýrské sítě ve vozovkách pozemních komunikací“ nebo dle konkrétního požadavku majitele 

komunikace. 

21.1.  Úprava ploch dotčených výkopy – terén 

V závěru všech stavebních prací bude v místech, kde byly prováděny výkopové práce, 

obnoveny povrchy v celém rozsahu, případně dorovnány vrstvou ornice  

a bude provedeno osetí poškozených travních ploch včetně ošetřování do doby obnovení 

travnatého porostu. 

Přebytečná zemina z výkopu bude odvezena na skládku. 

Při stavbě nebude dotčená vzrostlá zeleň ani keře. Při výkopových pracích nebude docházet 

k přetínání kořenů větším jak 2 cm. 

Kabely budou uloženy do chrániček těsně obalených protikořenící folií. 
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21.2.  Vedení asfaltovou komunikací 

Zhotovitel zásypu a opravy vozovky musí být držitelem certifikátu systému jakosti v rámci 

resortního systému jakosti – pozemních komunikací pro zemní práce. 

V případě, že tato podmínka nebude splněna, musí si zhotovitel zajistit zpřísněný režim 

kontroly kvality provádění zásypu a opravy vozovky u laboratoře TSK nebo u akreditované 

zkušební laboratoře. 

Před vlastním zahájením výkopových prací je nutno prověřit umístění stávajících 

inženýrských sítí, které by mohly být dotčeny nově připravovanými výkopovými pracemi a podle 

jejich umístění zvolit odpovídající technologii výkopových prací. 

Před zahájením vlastních prací se vytvoří svislý, obvykle přímý okraj výkopu proříznutím 

stmelených asfaltových vrstev, které je potom možno vybourat i obvyklými prostředky a 

následně je odvážet odděleně od ostatního vybouraného a výkopového materiálu na skládku, 

neurčí-li správce komunikace jinak. Řezné hrany musí být pravoúhlé. 

Při provádění výkopu, resp. při rozpojování podkladních vrstev konstrukce vozovky, podloží 

a rozpojování horniny, odebírání výkopku s naložením na dopravní prostředek musí být 

dodržovány zásady ČSN 73 6133 Návrh a provádění zemního tělesa pozemních komunikací a TKP 

4 - Zemní práce. 

Práce musí být prováděny tak, aby doba omezení provozu a obtěžování okolí byla snížena 

na minimum. Vytěžený výkopek musí být ihned po vytěžení odvážen na skládku odpadu, neurčí-

li správce komunikace jinak. 

Konstrukce uzavírající rýhu bude mít obdobnou skladbu jako konstrukce původní.  

Před zahájením konečné opravy krytu vozovky, je nutné z důvodu celistvosti a stability 

konstrukce vozovky provést rozšíření šířky rýhy v celé tloušťce zpevněných konstrukčních vrstev 

se zaříznutím ohraničující svislé plochy. Šířka rozšíření bude min. 300 mm po obou stranách 

rýhy tak, aby opravou byly překryty všechny poruchy vzniklé v nestmelených vrstvách a podloží 

(kaverny, poklesy apod.). Konstrukce vozovky uzavírající rýhu vč. rozšíření bude provedena v 

obdobné skladbě, jako byla konstrukce původní. 

Při samotné realizaci výkopových prací může být dle skutečného zásahu do komunikace 

upřesněn rozsah konečné úpravy povrchu vozovky. Správce komunikací může při provádění 

konečné úpravy povrchu vozovky a komunikace změnit technologii a typ prováděné konečné 

úpravy povrchu, oproti původní skladbě. 
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22.  ZÁVĚR 

Tento projekt obsahuje veškeré náležitosti dané legislativními požadavky na tento 

projektový stupeň. Zohledňuje veškeré závěry z koordinačních porad, které byly prováděny 

v průběhu zpracování projektu, na které byl jeho zpracovatel přizván. Projekt je nutno brát jako 

jeden celek a není možno používat jednu jeho část odděleně od ostatních. V případě, že ten, 

kdo s projektem bude dále pracovat, musí vzít v úvahu veškeré aspekty a v případě zjištěných 

disproporcí kontaktovat zpracovatele projektu. V případě využití projektu k jiným účelům, 

nebere zpracovatel jakékoli záruky za případné škody vzniklé jeho využitím k účelu, pro který 

nebyl zpracován. 


